CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2020-4372 An ordinance to amend the Employee Handbook & Policy Manual for public employees of the City of Pataskala. Passed September 21, 2019

RESOLUTION 2020-057 A resolution authorizing and directing the City Administrator to prepare and submit an application for funding under The Ohio Public Works Commission State Capital Improvement Program for the purpose of replacement of the water mains on Jefferson Street and Depot Street.

Passed September 21, 2020

RESOLUTION 2020-058 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract With Geotechnical Consultants Inc. For inspection and testing services related to the WRF Upgrade Project.

Passed September 21, 2020

RESOLUTION 2020-059 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with Spenco Excavating, Inc. To replace a 48" culvert under Summit Glen Drive.

Passed September 21, 2020

RESOLUTION 2020-060 A resolution authorizing the City Administrator to apply for Federal Attributable Funds programmed by the Mid-Ohio Regional Planning Commission to improve the State Route 16 Corridor.

Passed September 21, 2020

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council